

భవిష్యత్తును సమస్యల పరిష్కారానికి నిధి ఆపకే నిబంధన

బాలాసగర్, అక్టోబర్ 23: భవిష్యత్తును సమస్యల పరిష్కారానికి 'నిధి ఆపకే నిబంధన' 2.0' కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు ప్రకటించి కమిషనర్ దాక్షిణ్య ప్రాంతం ఎం పి కార్యాలయం ఆధ్వర్యంలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ ప్రకటించిన ప్రకారం ఈ కార్యక్రమం ప్రారంభించిన సమయంలో ఉదయం 9.30 నుంచి సాయంత్రం 5.30 గంటల వరకు 'నిధి ఆపకే నిబంధన' 2.0' కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఉపాధ్యక్షులు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఎలాంటి కేసులలోనూ, అధికారులు దాఖలు చేయడానికి అవసరమైన సాక్షులు, సాక్షులు సహజంగానే వచ్చేటట్లు ప్రోత్సహించాలి. అలాంటి కేసులలో కేసులను సాగించేటట్లు ప్రోత్సహించాలి. అలాంటి కేసులలో కేసులను సాగించేటట్లు ప్రోత్సహించాలి.

అంతర్జాతీయ విద్యార్థులను పునరుద్ధరించాలి

కుత్బుల్లాపూర్, అక్టోబర్ 23 : కుత్బుల్లాపూర్ లోని అంతర్జాతీయ విద్యార్థులను పునరుద్ధరించాలి అని కోర్కెను తెలిపారు. అంతర్జాతీయ విద్యార్థులను పునరుద్ధరించాలి అని కోర్కెను తెలిపారు. అంతర్జాతీయ విద్యార్థులను పునరుద్ధరించాలి అని కోర్కెను తెలిపారు.

సీనియర్ క్రీడాకారులను సత్కరించాలి

బాలాసగర్, అక్టోబర్ 23 : బాలాసగర్ సీనియర్ క్రీడాకారులను సత్కరించాలి అని కోర్కెను తెలిపారు. అంతర్జాతీయ విద్యార్థులను పునరుద్ధరించాలి అని కోర్కెను తెలిపారు.

అనుమానాస్పద స్థితిలో వ్యక్తి మృతి

కోడూపూర్, అక్టోబర్ 23: అనుమానాస్పద స్థితిలో వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన చందాసగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకున్నది. పోలీసులు తెలిపిన ప్రకారం... నల్లగండ్ల లోని అప్పర్ సరోవర్ జైల్లో నివాసం ఉండి ప్రాంతీక ఫలక్లి(32), ప్రైవేట్ ఉద్యోగి గా విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. కాగా, ఫలక్లి గాస్ట్ హౌస్ సమస్యతో బాధపడుతూ, ప్రైవేట్ జైల్లో ఉండడం వల్ల దీని మాత్రమే తీసుకుంటున్నాడు. ప్రైవేట్ జైల్లో ఉండడం వల్ల దీని మాత్రమే తీసుకుంటున్నాడు.

చికిత్స పొందుతూ యువకుడి మృతి

కోడూపూర్, అక్టోబర్ 23: రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన ఓ యువకుడి చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందిన ఘటన చందాసగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది. పోలీసులు తెలిపిన ప్రకారం... గుల్మోహర్ రోడ్డు, నేతాజీసగర్ కాలనీలో నివాసం ఉండి ఓ యువకుడి చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందిన ఘటన చందాసగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకున్నది.

ఓటీఎస్ ఆఫీస్.. 31 వరకే..

కేపీహెచ్ఐ కాలనీ, అక్టోబర్ 23: బకాయి నీటి బిల్లులు చెల్లిస్తే.. నీటి బిల్లులపై ఆలస్య రుసుముతోపాటు వడ్డీ పై రాయితీ లభిస్తుంది. నగరంలో జలమండలికి రావాల్సిన నీటి బిల్లుల పేరుకుపోవడంతో బకాయి బిల్లులపై ఆలస్య రుసుము, వడ్డీ భారం భారీగా పేరుకుపోయాయి. బకాయి నీటి బిల్లులను చెల్లించేందుకు మినియోగడారులు వెనుకబడేస్తున్నారు. ఈ సమస్యను దృష్టిలో పెట్టుకుని జలమండలి ఉన్నతాధికారులు వసతిగ నీటి బిల్లులపై ఆలస్య రుసుము, వడ్డీ భారం భారీగా పేరుకుపోయాయి. బకాయి నీటి బిల్లులను చెల్లించేందుకు మినియోగడారులు వెనుకబడేస్తున్నారు.



కూకట్‌పల్లి జలమండలి కార్యాలయం

ఓటీఎస్ ఆఫీస్లో 33,417 మంది మినియోగడారులు ఆర్డర్ సాదించారు. వీరికి సంబంధించి రూ.50.05కోట్ల నీటి బిల్లుల బకాయిలు ఉన్నాయి. ఓటీఎస్ ఆఫీస్లో రూ.18.12 కోట్ల ఆలస్య రుసుము, వడ్డీపై రాయితీ లభించింది. వీరికి సంబంధించి రూ.31.93 కోట్ల బకాయి నీటి బిల్లులను చెల్లించేందుకు మినియోగడారులు వెనుకబడేస్తున్నారు.

ఖాళీ స్థలాల్లోనే పటాకుల దుకాణాలు



పటాకుల విక్రేతలతో సమావేశం నిర్వహిస్తున్న డిస్ మాచానరెడ్డి

మియాపూర్, అక్టోబర్ 23: దీపావళిని పురస్కరించుకుని పటాకుల విక్రయాలను ప్రభుత్వ నియమనియమాల మేరకే చేపట్టాలని చందాసగర్ సర్కిల్ ఉప కమిషనర్ మోహన్ రెడ్డి సూచించారు. ప్రధానంగా ఖాళీ స్థలాల్లోనే దుకాణాలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. పటాకుల విక్రేతలతో పోలీసులు, పార్టీ, పబ్లిక్ ప్రాజెక్టులను తరలించాలని కోరారు. డిస్ మాచానరెడ్డి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. విక్రేతలకు అనుకూలంగా పనిచేయాలని కోరారు. డిస్ మాచానరెడ్డి సమావేశం నిర్వహించారు.

వరద బాధితుల పిల్లల కోసం 5వేల పుస్తకాలు

రెడ్ క్రాస్ సొసైటీకి ర్యాడిక్లిఫ్ హైస్కూల్ నోట్ పుస్తకాల అందజేశ

బాలాసగర్, అక్టోబర్ 23: వరద బాధితుల పిల్లల కోసం ర్యాడిక్లిఫ్ హైస్కూల్ యాజమాన్యం నోట్ పుస్తకాల అందజేశింది. వరద బాధితుల పిల్లల కోసం 5000 పుస్తకాలు, స్టేషనరీ సరఫరా చేసింది. వరద బాధితుల పిల్లల కోసం ర్యాడిక్లిఫ్ హైస్కూల్ యాజమాన్యం నోట్ పుస్తకాల అందజేశింది. వరద బాధితుల పిల్లల కోసం 5000 పుస్తకాలు, స్టేషనరీ సరఫరా చేసింది.



వరద బాధితుల కోసం రెడ్ క్రాస్ సొసైటీకి కార్పొరేటర్ సతీశ్ గౌడ్ చేతులమీదుగా నోట్ పుస్తకాలను అందజేస్తున్న ర్యాడిక్లిఫ్ హైస్కూల్ యాజమాన్యం

సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పేదలకు వరం



ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను పంపిణీ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు

కేపీహెచ్ఐ కాలనీ, అక్టోబర్ 23: సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పేదలకు వరం లాంటిది కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. బుధవారం ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గానికి చెందిన 27 మంది లబ్ధిదారులకు రూ.9,68,500 కేపీహెచ్ఐ కాలనీ, అక్టోబర్ 23: సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పేదలకు వరం లాంటిది కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు.

అంటిబయోటిక్ నిరోధకత

మియాపూర్, అక్టోబర్ 23: శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలోని పలువురికి సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పేదలకు వరం లాంటిది కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. బుధవారం ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గానికి చెందిన 27 మంది లబ్ధిదారులకు రూ.9,68,500 కేపీహెచ్ఐ కాలనీ, అక్టోబర్ 23: సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పేదలకు వరం లాంటిది కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు.

ఆకట్టుకున్న సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు



మెడమెట్ల/మాధూర్, అక్టోబర్ 23: విద్యార్థుల మరపుతుల కారణంగా 33/11వీటి జీడిమెట్ల ఎస్ఎస్సీ ఫీడర్ పరిధిలో గురువారం ఉదయం 10 నుంచి 11:30 గంటల వరకు విద్యార్థుల సరఫరాలో అంతరాయం కలుగుతుందని జీడిమెట్ల ఎకలవరం కమిటీ ప్రకటించింది. విద్యార్థుల సరఫరాలో అంతరాయం కలుగుతుందని జీడిమెట్ల ఎకలవరం కమిటీ ప్రకటించింది.

నేడు కరెంటు ఉండని ప్రాంతాలు

జీడిమెట్ల/మాధూర్, అక్టోబర్ 23: విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలుగుతుందని జీడిమెట్ల ఎకలవరం కమిటీ ప్రకటించింది. విద్యార్థుల సరఫరాలో అంతరాయం కలుగుతుందని జీడిమెట్ల ఎకలవరం కమిటీ ప్రకటించింది.

ఎంటిబయోటిక్ నిరోధకత

మియాపూర్, అక్టోబర్ 23: శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలోని పలువురికి సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పేదలకు వరం లాంటిది కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. బుధవారం ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గానికి చెందిన 27 మంది లబ్ధిదారులకు రూ.9,68,500 కేపీహెచ్ఐ కాలనీ, అక్టోబర్ 23: సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ పేదలకు వరం లాంటిది కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు.

పైజివర్ పనుల వేగం పెంచాలి..



గద్దెపాటి పైజివర్ నిర్మాణం పైజివర్ కాపీని పరిశీలిస్తున్న బిల్డియా కమిషనర్ ఇలంబర్తి.

మియాపూర్, అక్టోబర్ 23: బిల్డియా సూచన కమిషనర్ ఇలంబర్తి బుధవారం శేరిలింగంపల్లి జోన్లో తొలిసారి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా గద్దెపాటిలో మాత్రంగా నిర్మిస్తున్న శిల్పాల అవుట్ ఫ్రీమ్ ఫేజ్-2 పనులను హెచ్ఎండి కమిషనర్ సర్కూజ్ అహ్మద్, ప్రాజెక్టు సీక్ నవానందం, జోన్ కమిషనర్ ఉపేందర్ రెడ్డిలతో కలిసి సూచన కమిషనర్ బుధవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఓఆర్ఆర్ కమిషనర్ వరకు పనులను, తొలిసారిగా నిర్మిస్తున్న పనులను, బిల్డియా సూచన కమిషనర్ ఇలంబర్తి మాట్లాడుతూ.. పైజివర్ నిర్మాణం పనులను మరింత వేగవంతం చేయాలని సూచించారు. నిత్యం ప్రాజెక్ట్ డెడ్ లైన్ రహదారిపై ఈ పనులు జరుగుతున్నాయని జాప్యం చేయవద్దని, గుత్తదారు త్వరితగతిన పూర్తి చేసేలా కృషి చేయాలని ఆదేశించారు. రహదారి విస్తరణకు అటంకంగా ఉన్న విద్యుత్ స్తంభాలు కేబుళ్లు మార్చుకోవడం అవసరమని యుద్ధ ప్రాతిపదికన చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. రాష్ట్రం నిర్మాణం నిమిత్తం తాత్కాలిక రహదారి నిర్మాణానికి విద్యుత్ కేబుళ్లు మార్చుకోవడం ముడిపడి ఉన్నందున అధికారులు పనులను వేగవంతం చేయాలని ఆయన స్పష్టం చేశారు. కార్యక్రమంలో డిస్ ముకుందరెడ్డి ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

బ్రిటిష్ డిప్యూటీ హై కమిషనర్ కు సత్కారం

దుండిగల్, అక్టోబర్ 23 : బ్రిటిష్ డిప్యూటీ హై కమిషనర్ గెరెట్ వైన్ ఓమెన్ ను విశ్వగురు వరల్డ్ రికార్డ్స్ సంస్థ వ్యవస్థాపక సీఈఓ డా. సత్యవోలు రాంబాబు, ఎంపీఆర్ఎస్, ఎంపీఆర్ఎస్, డి.ఎల్ఎస్ బ్యారెట్ల సత్కరించారు. బుధవారం సికింద్రాబాద్లో పర్యటించిన గెరెట్ వైన్ ఓమెన్ తో కలిసి సికింద్రాబాద్, ఉపకార ప్రాంగణంలోని స్వీకార సందర్భంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా బ్రిటిష్ రెజిడెంట్ హై కమిషనర్ లతా ఉమేశ్వర్ జరుగుతున్న సేవలు, నడవజున్న కోర్సుల గురించి స్పష్టం చేశారు. చివరకు బ్రిటిష్ హై కమిషనర్ కల్యాణ్ వార్ సొంతంగా తయారు చేసిన మల్ బోకేసు కాసుకగా ఇచ్చారు. విశ్వగురు వరల్డ్ రికార్డ్స్ సంస్థ గురించి తెలుసుకున్న హై కమిషనర్ ఒకసారి స్పష్టం చేశారు. ఈ సందర్భంగా విశ్వగురు వరల్డ్ రికార్డ్స్ సంస్థ ప్రతినిధులు ఆయనను సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో పుణ్యజీవి, పిల్లల వైద్య నిపుణులు ఉ.ప.ప్రాణం మార్కెట్, నాగేశ్వరరావు ఇతరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో ముందుంటా..



ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో ముందుంటాను. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో ఎల్లవేళలా ముందుంటాను. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో ఎల్లవేళలా ముందుంటాను.

సూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ రంగారెడ్డి జిల్లా అండర్-14 బాయ్స్ టీమ్ కు త్రినేణి విద్యార్థి ఎంపిక

మదనగూడ, త్రినేణి సూల్ గేమ్స్ సుజిత సూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ రంగారెడ్డి జిల్లా అండర్-14 బాయ్స్ టీమ్ కు ఎంపిక చేశారు. బుధవారం త్రినేణి సూల్ గేమ్స్ సుజిత సూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ రంగారెడ్డి జిల్లా అండర్-14 బాయ్స్ టీమ్ కు ఎంపిక చేశారు.

ఆర్యవైకే కార్పొరేషన్ చైర్మన్ సుజాతకు శుభాకాంక్షలు



తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆర్యవైకే కార్పొరేషన్ చైర్మనిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన కార్య సుజాతకు గ్రేట్ పాల్గొని పాల్గొని మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి కొర్రాపల్లి దినేశ్ కుమార్, కేపీహెచ్ఐ కాలనీ కార్పొరేటర్ గంధం రాజు, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి పుంజుగడ్డెపాటి అందింది. శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

IN THE COURT OF THE HON'BLE III ADDL. JUNIOR JUDGE AT :: ATTEVELLI, MEDCHAL-MALKAJGIRI DISTRICT, T.S. I.A.No. of 2024 in O.S.No. 240 of 2022 Between: Sri Kunku Ravinderrath (Lr's) ...Petitioners/Proposed Plaintiffs Sri Kunku Tirupathi Rao ...Plaintiff (Died) AND Sri Jenaboina Lakshminarayana ...Respondent/Defendant To Jenaboina Lakshminarayana, S/o. J. Malakondaiah, Age: 60, Occ: Agriculture, R/o. H.No. 1521, Musali Palem Road, CCKR Nagar, Kaligiri Village and Mandal, Nellore, Dist., Andhra Pradesh. Please take notice that the petitioners/plaintiffs have filed I.A.No. of 2024 for (impleading both of you as defendant in O.S. No. 240 of 2022 and the same is posted to 26-11-2024 for your appearance. Hence, you are hereby directed to appear in the above case on 26-11-2024 at 10.30 A.M. either in person or through an Advocate, failing which you both will be set ex-parte and orders will be passed. (By order of the Hon'ble J) M/s. REMIDALA KOTIAH, Advocate. H No.4-32-300/1, B Nagar, Shapur Nagar, Ledimela, Hyderabad-55. Ctel: 779912344.